

三谷恩泉

Stream of Blessings



三谷基督徒會堂
CCIC-TRI VALLEY

第二十八期春季號

2017年4月



更新 與 突破

◆薛忠勇

沒有人把新衣服撕下一塊來補在舊衣服上；若是這樣，就把新的撕破了，並且所撕下來的那塊新的和舊的也不相稱。也沒有人把新酒裝在舊皮袋裡；若是這樣，新酒必將皮袋裂開，酒便漏出來，皮袋也就壞了。但新酒必須裝在新皮袋裡。
(路 5:36-38)

長 老吳建智弟兄替今年 2/24 的年會定了個主題：「更新與突破」，是希望無論是教會事工或個人的靈命，都能經歷到新的發展、沖擊、動力及結果。

著名心理學家 William James 說：「人生百份之 99 都是由那些學習回來，屬自動性的行為所組成。每一個接觸，無論是美德或惡癖，都在我們生命中留下很深的痕跡」。在早期美國西部，路上走的都是運貨的馬車，因路況不好，馬車走多了，漸漸在路上壓下很多車輪的坑，在其中一條路上掛著一個牌子說：「請避開這些車轍，不然前面的 25 哩路你都會被卡在裡面。」(Avoid this rut or you'll be in it for the next 25 miles!)

常聽說：「人是慣性的動物」。遲到的永遠會遲到，每次來崇拜都喜歡選擇坐在同一區，甚至同一個位置。

但更大的問題不止是嗜好言行，而是我們陳舊執著的思維，如何像骨牌效應地掌控了我們對事物的剖釋，以至作出重複性的反應和抉擇，繼而局限我們人生不能有突破性的體會與經歷。我們並不是不懂得聖經的教導或真理，乃是抗拒不了慣性的思維與作風，這也包括了上一代給予我們的價值觀，媒體所提倡的人生哲學，與同儕的生活話題等。記得有一次與 David Eckman 教授對話時，他道出了一句智慧金言：「One ounce of habit outweighs a ton of information!」

在路加福音第五章，主耶穌用了一個「新舊難合」的比喻來說出法利賽人的矛盾，就是不能突破生命及傳統的界限？為什麼我們生命不容易有突破呢？耶穌在 39 節解釋說：「沒有人喝了陳酒，又想喝新的，他總說陳的好。」陳酒比較醇、比較香、喝下去比較舒服，同樣，千百年的習慣，古老的傳統，讓已經熟識的人感到穩定，有安全感。相反地，新的理念，新的嚐試，造成很大的壓力，令人感到受威脅，甚至想要反抗。

求神幫助我們，又願聖靈更多來充滿，使我們能擺脫那些根深蒂固的 habitual thinking，撇棄那些使我們甘願投降於「人在江湖」的扭曲理念，使我們能 think outside the box，更能 think biblically，好叫我們的家庭關係、生活見證、工作方式、事奉態度、靈命長進等，能心意更新而變化，真的破繭而出。🙏

恩雨點滴

感謝神

- ◆ 本季帶領五位慕道朋友決志信主：岳治萍、徐傳霖、李虎、王新宇、王凱納
- ◆ 2/26 共有 21 位成人及青少年受浸，破歷來三谷記錄
- ◆ 三月的 Bass Convention 教會有二十多位同工參加
- ◆ 雨季過後，教會的屋頂維修工程終告完成
- ◆ 今年開始，崇拜及主日學出席人數都顯著增加





喜樂的新生命

◆廖煜

我的爺爺和父親都是基督徒。可是由於中國無神論的特定原因，我小時候並不知道什麼是上帝，也不了解聖經。父親也從來沒有對我講起過，就算偶然被我發現了藏在抽屜最裏面的聖經，父親也會重新收好，並沒有告訴我什麼，也許是在那個特殊的年代對我的一種保護吧。小時候，我對學校講授的知識都是深信不疑的，接受的都是無神論和進化論的教育。在高中畢業後我和家人到了深圳，在深圳我才第一次去了教堂，知道了聖經這本書。可在當時的認識中只知道教堂是教人向善的地方，雖然去教堂聽過講道，可也只是認為這些都是神話故事，從內心來說並沒有太多的願望去了解和認識上帝和聖經。後來到社會做事上班，就很少去了。

在工作初期，我與許多年青人一樣，都是忙著賺錢和改善生活，對信仰並沒有過多的考慮。可是隨著年齡和閱歷的增長，也促使我去重新思考一些人生問題，這些問題顯然是以前學校的知識無法回答的。我的父親和我的叔叔們都是基督徒，他們從小就在教會的學校學習，長大；在日常的生活中，我能感受到他們的與眾不同：對人謙卑，包容，有愛心及對工作的認真與負責。那時我並不知道為什麼他們能做到這一切，現在我才知道這一切都來自上帝，他們是活出了基督的樣式。

後來父親病重入院，我的叔叔帶了教會的牧師到醫院一起為他禱告，當時牧師讀到了詩篇 23 篇，當我第一次聽到這些話語時，我的內心感受到了巨大的震撼，以前多年學校教育建立起來的人生觀在瞬間崩塌了！原來人生並不是人死如燈滅，我們還可以有永生的盼望，人生就像蝴蝶，要經歷不同的生命階段。我們的肉體都會消亡，可我們的靈魂還會永生。正是由於這些人生觀的變化，即使經歷親人的離開，也能幫助我渡過人生最傷痛的艱難時刻，使我得著莫大的安慰，因為知道我的親人一定都因著信基督耶穌去到天堂，我們只是暫時的分別。

由於對國內一些教育方式的不認可，促使我和家人選擇來到美國以便讓孩子能受到更好的教育。感謝主的看顧和引領，在我們來到美國的第一個星期便認識了金林和美華一家，在他們的帶領下來到三谷基督徒會堂。還記得第一次敬拜聚會聽到讚美詩的音樂響起時，我的內心充滿了感動，眼淚不覺流了出來，內心卻滿有平安和喜樂。雖然我們才到美國幾個月，也會遇到生活和語言上的一些不適應，可是去教會卻成了我們感到最快樂的事情。

通過在慕道班和基要真理班的學習，以及得到眾多弟兄姊妹的幫助，使我對上帝和聖經有了更多的認識，以前當神話故事看的神蹟也變的真實、可信了。上帝的教導充滿了智慧，使我認識到我自己的軟弱，人的犯罪，和神對我們的愛與救贖。天父將獨生愛子耶穌賜給我們，被釘死在十字架上，用祂的寶血洗盡了我們的罪，讓每一個人都因著耶穌能與神和好，有永生的盼望。我願意一生跟隨主的腳步，做祂門徒，遵守祂的教訓，榮神益人。

在決志信主後，隨著學習神的話語，以及主內眾多弟兄姊妹的幫助，我逐漸察覺以前錯誤的人生觀和價值觀。雖然信主的時間還不長，靈命還需要成長，然而心中的煩惱、憂慮，慢慢減少了；讚美、平安、喜樂、包容漸漸增加，希望我能在基督裏成爲一個新造的人，有新的生命，活出基督的樣式，榮神益人。✠



◆受浸後與兒子合照

我的信仰之路

◆廖劍華



◆領受浸證書


說起信仰，我的印像裏就是一種指導行為的道德理念，是一種虛無的東西；而且從小就接受無神論教育，所以當有人向我說起基督教的時候，我總是一笑置之，始終認為與迷信差不多。當我妻子信主後向我傳福音，我就和她說：「你信就好了，也可以叫兒子信，有信仰是好的，至於我就免了。」在我原來的認知裏所有的宗教信仰都是一種道德枷鎖，套住自己多做點好事，不認為這個世界有一位真實的神存在。

說來也巧，在去年七月中旬的一天中午，對著電腦太長時間，我就站起來走到二樓欄杆邊想活動一下身體；看到樓下我妻子正在看講道視頻，我在二樓欄杆邊也可以清晰的聽到視頻的聲音。聽了一會兒，就覺得這個人講的內容邏輯性還蠻強的，也很客觀；於是我就不自覺的走到樓下和我妻子一起觀看視頻。這是馮秉城牧師關於「耶穌復活確據」的講道視頻，當我看完這個視頻後很受震撼，如果耶穌的復活是歷史的眞事，那就存在著眞的神，如果眞的神存在，那霍金關於宇宙大爆炸理論的那個無法解釋的奇點，不就來自於這位眞神嗎？那聖經一開始的那句「起初神創造天地」就不是神話了，我印像裏的基督教就不僅僅是與己無關的一個宗教了...

一連串反思的問題湧進了我的腦海。於是，在接下來

幾天裏我不停的上網看了許多牧師的講道和不斷翻看對照著聖經裏的預言也查閱了以色列的歷史，經過這段時間的了解使我堅信耶穌基督的眞實存在，基督教信仰是值得信賴的，在七月二十二日晚上，我就參加了妻子查經的團契並決志信主。

後來，我們來到三谷基督徒會堂參加敬拜、上主日學，也經常閱讀聖經，當我讀到路加福音 23 章 28 節，主耶穌走在要被釘十字架的路上，對那些號啕痛哭同情他的女子說：「耶路撒冷的女子，不要為我哭，當為自己和自己的兒女哭。」這句很接地氣的提醒和警告的話語，此情此景只有神才會這樣說話，你想，一個即將受酷刑而死的人，怎麼會對來為他痛哭送行的人說這樣的話呢？除非他知道那些人如果不認罪悔改，今後的下場比釘十字架更慘，這也肯定不是指今生屬世的生命，否則說不出這番話的，因為人世間沒有比被釘十字架更慘的了，這讓我更進一步認識到耶穌的神性。

當我讀到約翰福音 14 章 6 節耶穌說：「我就是道路、真理、生命」，這使我感到很安慰，因為我所信的主就道路，這道路是通向眞理的，而這眞理的內容就是我們人類自古以來所苦苦追求的永遠生命。感謝主耶穌！讓我認識到這位至高至上的神！所有榮耀歸給主！阿門！



我要回家



◆陳旭東

我出生在一个教師家庭，小時候忙於遊戲玩耍。有一天我突然認識到不學習就沒有出路，於是奮發用功，終於考入了大學。在大學中讀了好些書籍，明白了一些是非取捨。畢業後正值改革開放的大潮，在工作中累積了一些經驗，30歲時成立了自己的設計公司，每天過的忙碌而充實。然而隨著事業的成功，生活條件的改善，各種名利的誘惑也接踵而來，常常讓我內心不安。因為我從小就相信天上有一位神在看著人，在主宰這個奇妙的世界，世間萬物都在他的掌管之下。做人要守法，講道德，才不會惹惱神！我常常思考：我是誰？從哪裏來？要到哪裏去？也曾讀過一些宗教信仰的書籍，請教過一些宗教界的朋友，但是都沒有找到答案。

後來我認識了我的妻子，她做事認真，有著自己的原則，很難被外部環境所影響，對於社會中的不良習氣總能保持克制和理性。她是一個無神論者，認為從來沒有神來主宰這個世界，不論社會如何，只要做好自己就行了。我們生活在自己所營造的世界中，生兒育女，日子過得也很美滿。

隨著孩子的漸漸長大，面對的世界更加讓我感到無奈和困惑。社會信仰缺失，道德敗壞，人們一心只想追求權力和財富。物質世界病態的膨脹，精神世界畸形的萎縮，尤其是一味追求經濟繁榮發展，毫不顧忌的污染著生態環境，人類連生存必須的空氣、食物、水源都已無法保證。看著想著這些，我的內心就會沮喪失落。

我的女兒沒有上過幼兒園，我們陪她讀書玩耍長大，只為讓她不吃不安全的食品，不受社會不良習氣的影響。2011年，女兒該讀小學了，我們的小兒子也已出生，為了孩子們，我決定放棄事業，離開故土，只為尋到一個空氣乾淨一點，人們和善一點，學校好一點的理想家園。捨棄事業和故土是痛苦的，但是我鼓勵自己，只要放棄慣性的懶惰和別人眼中的過去，在哪裏都可以從頭再來！那時我們的夢想就是找到一個適合的城

市，接來父母，安居樂業。說實話，我認為要求並不高，中國這麼大，難道就沒有一個滿意的容身之所嗎？於是我們一家四口，開著一輛裝滿生活必需品的汽車，滿懷信心的踏上尋索之旅。幾年間，我們在中國大陸上遊走了十幾個選定的目標城市，先後旅居上海、青島、西安、三亞、大理、珠海等城市，結果越走越失望，環境污染的讓人觸目驚心，祖國山河已被遍遭破壞，河道兩旁工廠林立，到處都是污水橫流。

這樣的結果讓我感到憤怒，可又無能為力。妻子說，既然理想的家園找不到，就尋一個「居所」吧！於是，我們走上了移民之路。通過大量的學習、比對，我們最終選擇 Pleasanton 作為定居的城市，於 2016 年 1 月中旬全家人踏上美國的領土。雖然做足思想準備，但是初來異國他鄉的滋味並不好受，這裏是外邦，講洋話。那時又正值雨季，思鄉更切！好在我的妻子比我堅強，鼓勵著我，安排著安家求學的事情。

三月初我們搬到了現居地址，幾週後一切都安頓了下來，生活看上去也有模有樣的。

日曆翻到了 3 月 27 日，那一天是復活節，也是一個週日。早飯後，我對妻子說：「來美國這麼久了，還沒帶孩子們出去，今天是復活節，我們去找找節日的活動吧！」於是，我們出門開車，也不知要到哪去。走著走著，突然我看到一個建築上寫著中文「三谷基督徒會堂」，好親切啊！雖然以前從來沒有接觸過基督教，但是我們還是停車走了進去。這是我們生平第一次進入教會，第一次參加主日崇拜。迎接我們的是陳岩弟兄，後來才知道他居然和我們來自同一城市。當時他帶我們進入大廳，正巧是 9 點 30 分，詩班開始獻詩，聽著優美的音樂，看著大屏幕上的歌詞，讓我深受感動。當我去看站在我身邊的妻子時，只見她早已是淚流滿面！在接下來的詩歌中，她就一直在流淚，無法平復自己的情緒。後來妻子告訴我，因為她從小喜歡唱歌，而且特別在意詞的內容，一首感人的歌曲首先一定是一首感人的詩歌。當時大屏幕上的每一句話都令她感到扎心，觸動靈魂。這一幕給我留下了深刻的記憶，這是我認識近 20 年的那個任虹嗎？她一貫堅強，遇事也克制，很少掉淚，我從沒有見她如此動容。現在回想起來，是神的話語直接敲在她的心上，讓她頓時變得謙卑而柔軟！

教會裏有太多親切友善的弟兄姐妹，他們和他們相信的那位「神」深深的吸引了我們。從那以後，每個主日我們都來教會參加崇拜，薛傳道、吳長老和蕭長老的講道充滿了人生的智慧，洗滌著我們的靈魂，令我們深受啟發，期盼自己有一個聖潔良善的人生！我們每週

都參加主日學，先是麥美玲和鄧波良的福音班，然後是吳亞文負責的基要真理班，後來又聽了薛傳道和麥美玲的傳道與護教，繼而學習薛傳道和李南海講的「使徒行傳」。在家中，我們也常常一起學習和討論聖經。一開始，我的心中還有很多的疑惑，如童女怎能生子、死人如何復活等，總想用已知的科學解釋神學。隨著不停的聽道和讀書，我們越學越有興趣，心中的疑惑慢慢找到了答案。我逐漸明白，上帝的奇妙作為不是人類所能理解的，上帝對人的救贖和愛也是無止盡的。特別是我的妻子，她從一個無神論者到信仰上帝的轉變，讓我看到了神的大能！每晚她都要虔誠的禱告，她的禱告也帶給我更多的安寧和喜樂。

來到教會不久後，我的生命中出現了一件大事，真正讓我感到上帝對我的愛和保守，看到上帝在我身上所行的神蹟。去年 9 月醫生通知我必須做一個腎部的手術，其實事情已經拖延了幾個月了，我一直不願去做這個手術，因為一家剛來美國，孩子們還小不能照顧自己，家人好友都在國內，妻子還沒有考到駕照，而且語言還有很多障礙，想想只讓她一人忙裏忙外，面對所有這些壓力，雖然她是個堅強的人，還一直鼓勵我去勇敢面對，但我總覺於心不忍，難下決定。

就在那天，丹暘竹打來了電話，也許是壓力太大，也許是這件事情不能再拖，我那一向堅強、從不去麻煩別人的妻子居然把這件事情告訴了丹暘，當時丹暘在電話中安慰她：「別擔心，我們弟兄姐妹會一起來幫忙並且為他禱告，相信神會保守他的！」打完電話她明顯輕鬆了許多，我也是心中有了依靠，於是回覆醫生，同意手術。醫院確定的手術日期剛好在丹暘回國探望老父親的期間，因此她專門為我建立了一個微信群，安排制訂了具體的接送計劃。她來我家中為我禱告，並且將此事告訴薛傳道，讓教會的許多弟兄姐妹為我禱告。我們也每天向神禱告，求神幫助我渡過難關，盡快恢復。禱告的力量真是奇妙啊！隨著手術的臨近，我並沒有越來越緊張，內心反倒逐漸安寧。

手術當天，傳道和林佳來家中接我們到醫院。感謝神的預備和安排！傳道弟兄對這家醫院很熟悉，他為我辦手續，當翻譯，幫助我完成一切的準備。帶領我決志信主的張溟滄弟兄和太太也是一早就趕到醫院，讓我感動不已！他們一直留在醫院，為我禱告，求神賜我平安，直到下午 4 點多我開始手術後，他們才離開。當我進手術室的時候，我真的一點都不害怕，就像聽到耶穌在海面上對門徒說：「不要怕！」我的內心充滿了平安！手術進行了四個小時，一切順利。當我醒來時，妻子問我：「疼嗎？」我回答：「不疼！」我想可能是麻藥還在起作用

用，痛感神經還在麻痺狀態。晚上十點，辛苦工作了一天的 Gary 弟兄來醫院將我的妻子和孩子們送回了家。他回到家已經是晚上 11 點多了，第二天還要早起上班。真是太感謝了！

當家人走後，我悄悄用手使勁掐我的腿，好疼啊！可是為什麼傷口卻一點也不疼啊？感謝神，祂滿有憐憫，不但拿走了我的憂傷和懦弱，還拿走了傷口的疼痛。接下來的整晚，護士都在問我：「疼嗎？」我總是回答：「不疼！」這種反常的現象讓護士們非常緊張，不得不請來翻譯和我溝通，但我也很驚奇真的是不疼！這難道不是一個神蹟嗎？上帝對我的愛超乎我的想像，我只在禱告中求他減少我的疼痛，哪想他給的比我求的要多得多，他完全的拿走了我的疼痛，以至於讓我滿有信心地面對生活的苦難！一整夜我都無法入眠，靜靜的躺著，思考了許多。宇宙萬物的奧秘是我所理解的嗎？我的人生是我自己決定的嗎？為什麼我想找一個安身立命之所，卻來到陌生的美國呢？為什麼這些和我毫無血緣關係的人，卻如此的關懷我呢？感謝神！原來一切都是祂的作為和安排！從前風聞有祿，現在親眼看到了祿！第二天一早，俊旭弟兄接我的妻子來醫院為我辦理出院手續。那時的我已經能下地走路，醫生也很驚奇我的傷口不疼，看我恢復的如此之快，准許我出院。在等待的間隙，俊旭還趕忙在電腦上工作，可是那天卻為幫助我耽誤了整整一個上午，真的要感謝他！

我還要感謝 Jeslyn 幫我接孩子，夏季和她的父母給我送湯，陳蓉給我熬粥，丹暘一回來，就和國才來為我禱告，寶文、美華也來看望我，還有教會許許多多為我不停禱告的兄弟姐妹們！他們待我如同自己的親人。當我表示感謝時，他們都說同一句話：「感謝神！」手術後第四天，我依然到教會參加了主日崇拜。因為上帝顯明，祂是聽禱告的神！我想要去做見證，讓大家看到神的憐憫和愛，祂的大能和榮耀！

從前的我帶著原罪，虧缺了神的榮耀。我願意行的善，我沒有去做，我所不願作的惡，我倒去做了，靈魂和肉體常常對戰，誰能救我的靈魂脫離這有罪的身體呢？我願意藉著神的獨生愛子耶穌的救恩，受洗歸主，讓我的舊人與基督同釘十字架，不再做罪的奴僕。我要活在神的恩典之下，開始新的生命，做一個有信心、盼望和愛的人！現在的我如同被換了一顆心，心靈回歸健康、有力。並且我知道，教會就是我在地上的家，天國就是我永生的家，這就是我想要回到的家！從此以後，我的心不再浪跡天涯！現在，我已經恢復健康，而且已經預備好，求神使用、差遣我！





信實的主

愛我

◆楊李

我以前相信人定勝天，只要肯拼搏奮鬥，時機一到，憑著一己之力就能一帆風順。然而事情卻非我所料，隨著年齡日長，我這才發現，人並不是無所不能的，相反再強大的人，也抵擋不了生老病死的命運。人生的悲歡離合，使我知道其實人是很軟弱無奈的，不論是凡人或偉人，都難逃一死的終局。我雖然是在無神論的教育中長大，但是心裏總覺得，這個世界上應該有神靈存在的，只是我分不清楚那位是真正的神。我也相信人的一生並不是隨著肉體生命的終結而結束；這世間的美好，比如親情，愛情，友情等，也不應隨著肉身死亡消失，否則人生在世追求的價值就沒有意思。

感謝主！當我思想這些人生問題，希望尋找答案的時候，聖靈開始做工，讓我遇到很多基督徒朋友、鄰居。我也讀到一些基督教的福音單張，裏面那些見證經常觸動我的心弦，我發現很多信主的基督徒和我有相同經歷。我們一家人也去過好些教堂，看到虔誠的信徒就感到非常親切，看到他們相親相愛，正是我認為人世間應該有的珍寶。他們從神而來的美好品德令我深受感動，也想擁有那種美善的特質，成為當中的一員，於是我在一次福音聚會中決志信主。我原是個罪人，靠著主耶穌的寶血，洗淨了我的罪，成為神的兒女。

我從聖經中學習到，要愛人如己，耶穌做了最佳榜樣。祂在世上治病趕鬼，幫助受苦之人，還自己身受酷刑，死在十字架上，流出寶血，承擔世人的罪，讓一切信祂的不致滅亡，反得永生。這些深深打動了我。我還相信，人對善惡是難以判斷的，唯有聖靈幫助我們明白真理。

感謝黃霞，在她的幫助下，我參加了姐妹會，跟大家一起學習聖經，學習禱告，分享經歷。在學習的過程中，我生活中的一些困惑和難題得到了解決。我的心境也享受到來自神的平安。我也慢慢學習禱告，時常體會到禱告的神奇，那種與神交流的平安和喜樂，原來是我心中非常渴望的。我變的更懂得珍惜，懂得感恩和謙卑；在家裏和先生、孩子的感情也更親密。更感恩的是我先生黃亦青也被聖靈感召，決志信主，和我同一天受洗。

「當信主耶穌，你和你的一家都必得救！」祂的應許是信實的，我對主更有信心，不但赦免我的罪，給我永恆的生命，祂還聆聽禱告，對我的親人有永遠的最好安排，祂是何等愛我！

主是我的救贖、珍寶

◆黃亦青

我總認為世上無難事，只要個人聰明，努力奮鬥，抓準時機，人生就會有美好的未來。後來隨著有親人離世的打擊，撫養孩子感到無力的經歷，才發現其實人的力量是很軟弱的，人世中有很多無奈。人們必須互相幫助，有愛心，才能一同走過。我從小對中國傳統文化比較熟悉並尊重，但是我對那種深入人們下意識的因果報應之說很是反感。有人或深受病痛之苦，或境遇悲慘，周圍就會有些人竊竊私語，評論那樣的人是不是霉氣？是否因為所作所為、又或是上輩子作孽應有此報？這些人甚至對那受苦之人加以迴避，避之則吉。

我覺得，任何人都有生老病死，境遇時好時壞，那麼有人受苦、在困難當中，不是應該去同情幫助嗎？我還堅信世界上有美好的東西，比如生命的寶貴，親情的珍貴。如果這個世界都是物質的，那隨著物質的消失，這些我視作珍貴的是否也不存在了呢？如果真是這樣，那我為什麼又要苦苦地堅守我的信念呢？所以我對人生有了另外的想法，思考並尋找這些問題的答案。

帶著這樣的心思，我開始和家人去了一些教堂。奇妙地，我的心弦被甚麼觸動了；看到虔誠的信徒，就覺得親切；看到他們彼此相愛，相互幫助，我覺得這不正是人生應該具有的良善嗎？我尋找的美好價值，不就是這些嗎？後來我跟我太太，參加了一些教會的活動，例如我同事的教會、又或是鄰居黃霞舉辦的福音查經聚會，在三谷基督徒會堂還在租酒店聚會的時候，我們也去過幾次。漸漸的，我對基督教信仰有了初步的了解。

我讀聖經，在新約裏看見耶穌叫人愛人如己，幫助受苦之人，讓我眼前一亮，更深受感動。我明白人對事物的判斷，終究是有限的。我開始相信有神的存在，祂通過聖靈告訴我們，什麼是正確的，什麼是珍貴的。我察覺到，光靠人的理解和判斷，是沒法判斷最終極的對與錯。我還認識到，原來我是個罪人，也不知道如何去彌補自己的罪。後來我知道，信靠主耶穌，祂為我釘死在十架上，流出的寶血就成為我的救贖。我受聖靈感動，並得到太太楊李的鼓勵，決志信主。

我又在二月底受洗，於眾人面前承認基督是我生命的主，我要跟從祂，學習成為門徒，為祂作見證。我也有了改變，對人生有了信心，知道耶穌已赦免了我的罪。感謝神，成為祂的兒女是何等有福！



施浸長老：吳建智、蕭德謙

破人數記錄

二零一七年
二月受浸禮



後排：Lucy He、Sarah Wu、Jamie Xia、廖劍華、楊李、劉穎、殷敏、湛紅霞、湛鳳霞、任虹、陳旭東、龔厚志
前排：Jason Zhao、Jerry Lai、Eric Dong、黃亦青、蘇邦良、廖煜、孟慶偉、郭景濤、王喜玲

主耶穌 是我前路的 亮光

❖ 蘇邦良

人生的道路到底怎樣走，活了四十多年，真是沒有好好去想。從小到大，一直都很順利，但是，隨著年齡的增長，生活的複雜，我感到很多事情不是靠自己的努力能夠處理好的。漸漸的，遇到解決不了的問題，我傾向於躲避，忍讓或者視而不見；這樣不但於事無補，反使自己的痛苦逐漸積累。我開始覺得人的一生不應該這樣被動。如何渡過這一生？誰來告訴我，誰是我腳前的燈，是我路上的光？

從小接受的是共產黨的無神論教育。1999年來美國以後，接觸到基督教，聽牧師講道，大都覺得有道理，也很實用。但是一直缺乏推動力，在信仰上沒有什麼改變。直到五年以前，全家搬到 Pleasanton，我跟著太太孩子開始有規律地參加教會的各種活動。我更多了解了基督教，多次在唱讚美詩的時候感動流淚，這讓我越發感到基督教對人的影響。我希望自己能夠接受福音，過一個平安喜樂的人生。潛移默化的，我的無神論動搖了，明白進化論只是一種假設和推斷，大千世界的巧妙和精美，人的靈都是造物主的傑作，就是那至高無上的神——上帝創造了這一切。另外我還認識到人的罪，尤其是自身的罪。雖然從小就被打上好孩子、好學生的

標籤，工作中做個好員工，結婚後也自認為模範，但我知道自己有過不誠實、虛偽、懶惰、驕傲等等毛病，而且並不容易克服。我真切地希望能夠離開自己的罪性，成爲一個新造的人。

我是在華欣牧師的佈道會上決志的，他對耶穌的描述讓我看到了一個栩栩如生的神的形象。馬太福音 14 章記載，耶穌在海面上走，門徒看著害怕，耶穌就對他們說：「你們放心，是我，不要怕。」「不要怕」，是啊，在人生的路上，有了主的看顧，還有什麼猶豫害怕的呢。有降世爲人的基督耶穌爲我們的罪而死，贖了我們的罪，三日後復活，我們憑著「心裏相信，口裏承認」，就得著了這個新的、屬靈的生命。我自此願意接受耶穌基督成爲我個人的救主、作我生命的主宰。

決志以後，我參與教會活動比以前主動多了，也得到教會中更多弟兄姐妹的關心和幫助；主日崇拜、主日學以及小組聚會都讓我收穫頗豐。我認識到靈修生活對自己靈命成長的重要性，也開始開口禱告，因爲我知道我的主在天上垂聽，他會看顧我這個屬靈的新生命。感謝神，我找到答案了，主耶穌基督就是我腳前的燈，路上的光！



春節晚會



藉神的道，在三谷地區建立基督化華人家庭，薪火傳承耶穌的愛與教訓。
To build up Chinese Christian families in Tri-valley with the Word of God, and to pass down the love and teachings of Jesus through generations.

地址：5064 Franklin Drive
Pleasanton, CA 94588

網址：www.ccictv.org

電話：(925) 467-1580

週五晚聚會

8:00 – 10:00 PM

兒童 AWANA

青少年 IMPACT

成人 Home Groups

主日聚會

崇拜：9:30 - 11:00

主日學：11:15 - 12:15

週二早姊妹會：10:00

週三晚禱告會：8:00

❖主編：陳海山

❖排版/插圖：薛忠勇

❖攝影：陳岩

❖打字：錢鶯

